

## ПРОТОКОЛ № 1

Совета по улучшению инвестиционного климата в Атяшевском муниципальном районе

10 августа 2017 года

Место проведения:

Здание Администрации

Атяшевского муниципального района

(конференц-зал 2 этаж)

Время проведения: 17 - 00

Присутствовали:

Прокин В.Г. Глава Атяшевского муниципального района, Председатель Совета

Алешина М.С. Первый заместитель Главы района по экономике – начальник  
Финансового управления, заместитель председателя Совета

- Члены Совета:

- Абрамова О.В.

- Казаев Н.М.

- Степушкин А.М.

- Комаров Е.В.

- Мурашкинцев И.В.

- Подмарев М.Н.

- Суняйкин А.Д.

- Чернышев С.Н.

- Родина Л.Д.

- Секретарь Совета:

- Волкова Т.В.

Приглашенные:

- Индивидуальные предприниматели: Гуцина Н.Н., Кискина О.И., Никитин А.В.,  
Директор РСУ Атяшевский Яшкин А.С.

Кворум для принятия решений совета по улучшению инвестиционного климата в Атяшевском муниципальном районе имеется. Присутствуют 13 из 17 членов совета по улучшению инвестиционного климата

Повестка дня:

1. О развитии малых предприятий в сфере агропромышленного комплекса, проблемах и способах их решения.

2. О ходе выполнения плана мероприятий по внедрению муниципального стандарта инвестиционной деятельности на территории Атяшевского муниципального района на 2015-2017гг.

3. Рассмотрение предложений управления строительства архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства и отдела по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям Администрации Атяшевского муниципального района об актуализации и создании новых инвестиционных площадок.

#### 4. Рассмотрение инвестиционных предложений Атяшевского муниципального района на 2017-2020 годы.

Перед началом заседания председательствующий обратился к собравшимся с вступительным словом. В своем выступлении он отметил, что сегодня мы рассмотрим ряд вопросов касающиеся инвестиционной привлекательности нашего района.

Особо выступающий затронул проблему создания условий для расширения рынка сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, содействие развитию малого и среднего предпринимательства района.

Тема является актуальной, так как развитие аграрного рынка необходимо для удовлетворения растущих потребностей населения в высококачественной и разнообразной продукции, в том числе и сельскохозяйственной.

Цель сегодняшнего заседания – проанализировать деятельность органов местного самоуправления в данной сфере, выявить меры поддержки, а также льготы для малого и среднего предпринимательства, обсудить новые возможности в сфере продвижения местных товаров на внутреннем рынке и за пределами региона.

По первому вопросу выступил начальник управления сельского хозяйства Администрации Атяшевского муниципального района Степушкин А.М. Он подробно проанализировал развитие малых предприятий района в сфере агропромышленного комплекса. В своем выступлении рассказал о мерах поддержки малых предприятий с республиканского бюджета. Отметил, что по переходу на альтернативные виды животноводства свиноводству освоено 1,8 млн. руб. Заявки продолжают поступать. Отметил ряд проблем в развитии данной сферы.

Решили: принять информацию к сведению. Продолжить работу в данном направлении. Управлению сельского хозяйства постоянно проводить работу по информированию населения о мерах поддержки малых предприятий в сфере агропромышленного комплекса. При наличии идей и проектов сопровождать от составления бизнес-плана до полного внедрения проекта.

По второму вопросу выступила начальник управления экономического анализа и прогнозирования Администрации Атяшевского муниципального района Волкова Т.В.

Она рассказала о ходе выполнения плана мероприятий по внедрению муниципального стандарта инвестиционной деятельности на территории Атяшевского муниципального района за 1 полугодие 2017г. Она проанализировала каждый пункт плана, что конкретно сделано за 1 полугодие 2017 года.

Решили: принять информацию к сведению. Продолжить работу по выполнению плана мероприятий.

По третьему вопросу выступила Абрамова О.В. – начальник отдела по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям Администрации Атяшевского муниципального района. Она рассказала про инвестиционные площадки района, их 6 единиц. Рассказала об актуализированной информации по данным площадкам. Информация размещена на портале Корпорации развития Республики Мордовия. Данные инвестиционные площадки интересны для частного бизнеса.

Решили: принять информацию к сведению. Продолжить работу по актуализации информации по имеющимся инвестиционным площадкам, а также по поиску новых инвестиционных площадок.

По четвертому вопросу выступил Чернышев С.Н. – председатель Совета по развитию малого и среднего предпринимательства при Администрации Атяшевского муниципального района. В своем выступлении он отметил, что на ближайшую перспективу планируется реализация на территории района следующих инвестиционных проектов: в ООО «МПК Атяшевский» «Реконструкция Атяшевской производственной площадки на 2017-2019 годы», общий объем инвестиций свыше 841 млн. руб.; «Строительство очистных сооружений мощностью 2000 м<sup>3</sup>/сутки» на 2020 год, общий объем инвестиций свыше 230 млн. руб.; Планируется техническое перевооружение ОАО «Завод маслодельный Атяшевский» до 100 тонн в сутки на 2018-2019 годы, общий объем инвестиций свыше 87,5 млн. руб.; В ООО «Сосуновская нива» планируется во втором полугодии 2017 года строительство зерносклада на 600 тонн, объем инвестиций 7,6 млн. руб.; ИП ГК(Ф)Х Живаев А.Н. строительство помещения для откорма КРС на 30 голов привязного содержания, на 2017-2018 годы, объем инвестиций 1,2 млн. руб.; ИП ГК(Ф)Х Бабуров А.С. строительство мини колбасного цеха (завода) на 2019 год, объем инвестиций 7 млн. руб.

Решили: принять информацию к сведению. Управлению сельского хозяйства Администрации Атяшевского муниципального района по мере поступления проблемных вопросов возникающих при реализации инвестиционных проектов информировать Совет по улучшению инвестиционного климата в Атяшевском муниципальном районе, с целью их оперативного решения.

Председатель Совета по улучшению  
инвестиционного климата в  
Атяшевском муниципальном районе  
Секретарь



В.Г. Прокин  
Т.В. Волкова